
回答数：　２９１　　　回答率：　８３．６％
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お子さんは学校生活を楽しんでいると思う。

お子さんは目標をもって学校生活を送っていると思う。

お子さんは意欲的に授業に取り組んでいると思う。

お子さんの学力は向上していると思う。

お子さんはパソコンやタブレットなどの使い方をしっかり学んでいると思う。

お子さんは家庭学習をしっかり行っていると思う。

お子さんは部活動に熱心に取り組んでいると思う。

お子さんは学校のきまりを守っていると思う。

お子さんは友達を大切にしていじめのない学校にしようとしていると思う。

お子さんは自分の体を大切に思い、健康に生活していると思う。

お子さんは交通安全に留意し、安全な登下校を心がけていると思う。

お子さんは給食を好き嫌いせずに残さず食べようとしていると思う。

学校は特色のある取り組みをしていると思う。

先生は分かりやすい授業に努めていると思う。

先生は部活動の指導を熱心にに行っていると思う。

先生は努力したことを認め、褒めてくれていると思う。

先生は相談ごとや悩みなどに耳を傾けてくれていると思う。

学校は設備・施設や教室環境など整備されていると思う。

学校は地域の人と一緒に活動する機会を設けていると思う。

学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思う。
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令和３年度保護者アンケート 烏山中学校診断票（全学年） 帯グラフは左から回答ＡＢＣＤ、帯内の数字は人数です。

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない


